Niveau : terminale

Bac de maths 2025

Exercice 10 : fonction cosinus et dérivée

On considere la fonction f définie sur l'intervalle [0 ; 2x]

par: f(x)=cosx + écos(zx) + 1.

La courbe préconstruite ci-dessous est la représentation
graphique de la fonction dérivée f’sur 'intervalle [O ; 2x].
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1. a) Déterminer la fonction dérivée f* de la fonction f.

b) En utilisant la relation sin(2a) = 2sina cosa, montrer que, pour tout

nombre réel x de l'intervalle [0 ; 2] : f'(x) = — sin(x) [1 + 2cos(x)].

Z.Résoudre dans l'intervalle [o; 2r], 1'éequation produit
sin(x) [1 + 2cos(x)] = o.

3. a) En s’appuyant sur la représentation graphique de la fonction
dériveée f’ ci-dessus, dresser le tableau de signes de f'(x) sur
I'intervalle [0 ; 2x].
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